



---

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO nº002 À CHAMADA PÚBLICA Nº 001/2017  
UFMT/GRADUAÇÃO/UAB SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE TUTORES PARA  
ATUAREM NO CURSO DE LETRAS PORTUGUÊS E INGLÊS E LETRAS PORTUGUÊS  
E ESPANHOL, LICENCIATURAS - MODALIDADE A DISTÂNCIA**

**12. DOS PRAZOS**

12.1. Publicação do Edital: 21/12/2017

12.2. Período de inscrição: 12/01/2018 a 18/01/2018

12.3 Divulgações da lista de inscritos e pontuação autodeclarada: 19/01/2018

12.4. Prazo para recurso contra o indeferimento de inscrições: 22/01/2018

12.5. Divulgação do deferimento das inscrições após recurso: 23/01/2018

12.6. Convocatória para entrevista: 24/01/2018

12.7. Entrevista: 26/01/2018

12.8. Publicação dos resultados finais: 29/01/2018

12.9. Prazo para recurso contra os resultados finais: 30/01/2018

12.10. Resultado final e convocatória para início das atividades: 31/01/2018

**Leia-se:**

12.3 Divulgações da lista de inscritos e pontuação autodeclarada: 23/01/2018

12.4. Prazo para recurso contra o indeferimento de inscrições: 24/01/2018

12.5. Divulgação do deferimento das inscrições após recurso: 25/01/2018

12.6. Convocatória para entrevista: 25/01/2018